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A  kormány  tegnap  rendkívüli  állapotot hirdetett,  aminek  az  egyik  következménye  az, hogy  az  iskolák 

bezárnak. De ez csak annyit jelent, hogy az iskola ugyan fizikailag bezár, viszont a tanév nem ért véget, 

csak más módon, más eszközökkel fogunk ezután dolgozni. A mai nap szabadnap, de holnaptól minden 

folytatódik  tovább,  csak ezután online módon.   Valószínűleg minden kolléga  fel  fogja venni veletek a 

kapcsolatot, de az  iskola honlapjára  is  felkerülnek majd napi szinten a  tananyagok a  továbbiakban. Az 

anyagokat órarend szerint adják majd át a kollégák, és valamilyen formában számonkérések  is  lesznek, 

mert erre van szükség ahhoz, hogy a tanévet be tudjuk fejezni. Jelen állás szerint ez az online munkarend 

év végéig fog zajlani. Az eleje lehet, hogy döcögős lesz kicsit, de bele fogunk jönni. Együtt képesek vagyunk 

rá.  

Ha valakinek internetes hozzáférés gondjai vannak, nem tudja az online tananyagot hol megnézni, kérem 

jelezze. 

Arra kérlek titeket, hogy vegyétek ezt komolyan, és a feladataitokat határidőre, rendesen végezzétek el. 

Fontos időszak ez nektek, nem kellene elbohóckodni. Mi mindent megteszünk annak érdekében, hogy a 

lehető legjobban jöjjünk ki mindannyian ebből a helyzetből. 

A kollégiumot illetően azt az utasítást kaptuk, hogy ma mindent ki kell üríteni, reggel fertőtlenítés lesz, és 

utána  a  kollégiumot  lezárják.  Ezért  arra  kérlek  titeket,  hogy  a  mai  nap  folyamán  vigyétek  haza  a 

dolgaitokat,  ürítsétek  ki  a  szobátokat.  A  kollégiumi  számlákat  egyelőre  nem  kell  tovább  fizetni.  A 

könyvelőség munkatársai minden  tanulónál ellenőrzik a befizetéseket, és postán kiküldik az értesítést 

arról, hogy mennyi a lemaradás, vagy van‐e előre fizetés. 

Ha bárkinek bármilyen  igazolásra van  szüksége, azért nem kell bejönni az  iskolába. Csak  jelezzétek az 

osztályfőnöknek, hogy mire van szükségetek, aztán az  iskola a kész  igazolást postázni  fogja az otthoni 

címetekre.  

Tehát, a  lényeg az, hogy attól, hogy az  iskola épülete bezárt, mi dolgozunk tovább. Holnaptól a tanítás 

folytatódik, csak immár másként. Ez az időszak most fegyelmet követel mindenkitől, de együtt túl leszünk 

ezen is, és később majd jókat anekdotáztok erről az unokáitoknak. 

Amint további információhoz jutok, továbbítani fogom nektek is. 

Vigyázzatok magatokra, vigyázzunk egymásra! 

 

Tisztelt szülők! 

Kőrösi Gábor kollégám távollétében az Igazgatónő engem bízott meg azzal, hogy eljuttassam Önökhöz az 

információkat a frissen beállt helyzettel kapcsolatban. Nehéz időszak elé nézünk most mindannyian, egy 

új világ alakul ki az iskolában. Olyan módszerekkel, olyan módon kell most tanítanunk, ahogyan ezt eddig 

nem tettük. Most van igazán szükség arra, hogy együtt, közösen lépjünk fel, hogy a gyermekeink ebből a 

helyzetből  győztesen  kerüljenek  ki. Mi  a  kollégáimmal  igyekszünk mindent megtenni  azért,  hogy  a 

tananyag eljusson a diákokhoz, legyen honnan tanulniuk. Igyekszünk elérhetőek lenni a diákjaink számára 

és segítséget nyújtani ott, ahol szükség van rá, de az Önök segítségét  is kérjük abban, hogy kialakuljon 



mindenkinél az új munkarend. Nagy fegyelem kell majd ahhoz, hogy mindenki elvégezze időre a feladatait, 

és ezt az időszakot ne nyári szünetként éljék meg, ezért kérném, hogy kicsit noszogassák a gyermekeiket. 

A  tananyagot különböző  felületeken keresztül minden  tanár el  fogja  juttatni a diákokhoz, de az  iskola 

weboldalára  is  felkerül majd minden,  az  éppen  aktuális  órarend  szerint.  Az  Igazgatónő  kérése,  hogy 

naponta legalább egyszer nézzenek rá az iskola weboldalára, hogy ne maradjanak le az új információkról. 

Természetesen ezekről én is, majd idővel Kőrösi Gábor is, értesítést fogok küldeni. Érettségi előtt állunk, 

egyetemi felvételit kell tenniük, most nincs idő a lazításra. Kérem Önöket, ha bármi probléma merül fel, 

amiben tudunk segíteni, forduljanak hozzánk bizalommal. Biztos vagyok benne, hogy együtt, közös erővel 

túl leszünk ezen az akadályon is.  

Az eredményes munka reményében maradok tisztelettel, 

Bakos Tímea 


